
Επικεφαλής του Τμήματος Ψυχολογίας  

Δρ Αντωνία Σβένσον Διανέλλου  

Η Αντωνία είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος στην Αναπτυξιακή Ψυχολογία με 

πτυχίο BSc (hons) στην Ψυχολογία από το Goldsmiths University του Λονδίνου 

(Μονάδα Σχολικών και Οικογενειακών Σπουδών), μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης 

στην Ψυχολογία της Υγείας από το Πανεπιστήμιο του Surrey, Ηνωμένο Βασίλειο, και 

ένα PGDip στην Θεραπευτική Κίνηση του Χορού από το Πανεπιστήμιο του 

Hertforshire, Ηνωμένο Βασίλειο. Εκτός από την ηγεσία του Τμήματος Ψυχολογίας από 

το 2015, και τα διδακτικά και διοικητικά της καθήκοντα στο NYC, είναι μέλος της 

διεθνούς συμβουλευτικής επιτροπής του ISPS, ενός παγκόσμιου οργανισμού που 

προωθεί την ψυχοθεραπεία για την ψύχωση. Η Αντωνία έχει διεξάγει έρευνες σχετικά 

με τις σχέσεις μεταξύ των γενεών στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας στην Αθήνα (με 

χρηματοδότηση από το 5ο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής) και στο Πανεπιστήμιο 

Anglia, Cambridge (χρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο). Η 

Αντωνία είναι πτυχιούχος ψυχολόγος σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία και 

έμπειρη σύμβουλος-θεραπεύτρια κίνησης χορού που ειδικεύεται στην εργασία με 

παιδιά, γυναίκες και ευάλωτους πληθυσμούς. Επιβλέπει τη λειτουργία της Υπηρεσίας 

Συμβουλευτικής Φοιτητών της ΝΥC και συντονίζει τις τοποθετήσεις και πρακτικής 

άσκησης για τους φοιτητές ψυχολογίας. Διδάσκει προπτυχιακά μαθήματα στην 

έρευνα, μεθόδους έρευνας, θετική ψυχολογία, αναπτυξιακή ψυχολογία και πρακτική 

άσκηση στο πεδίο. 

 

Καθηγητές 

Νένα Γκόρου 

Η Νένα είναι μέλος του New York College από το 2012 και έχει διδάξει πολλά 

μαθήματα σε όλο το πρόγραμμα σπουδών Γενικής Παιδείας. Από το 1997 έως το 2011 

υπηρέτησε ως Εκπαιδευτής Μαθηματικών ανώτερου επιπέδου στην Ελληνική Σχολή 

Αεροπορίας και στην Τεχνική Σχολή της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας. Η κ. Γκόρου 

έχει παρουσιάσει εργασίες σε διάφορα συνέδρια, ημερίδες και συνδιασκέψεις, και 

έχει δημοσιεύσει το έργο της σε πολυάριθμα πρακτικά, καθώς και σε επιστημονικά 

περιοδικά στην Ελλάδα. Είναι ενεργό μέλος της "Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας" 

και έχει βραβευτεί δύο φορές με το "Βραβείο Αριστείας στη Διδασκαλία" στο New 

York College. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Μαθηματικών  του Πανεπιστημίου 

Κρήτης και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στα Θεωρητικά Μαθηματικά από το 

Πανεπιστήμιο Πατρών. Με εκτεταμένη διδακτική εμπειρία, έχει έχει διατελέσει 

επικεφαλής των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και της Ακαδημαϊκής Υποστήριξης του 

New York College από το 2017. Διδάσκει προπτυχιακά μαθήματα Γενικής Παιδείας 

στα Μαθηματικά και συμμετέχει επίσης στην οργάνωση των δραστηριοτήτων και των 

λεσχών των φοιτητικών υποθέσεων του NYC. 

 



Δρ Lindy McMullin  

Η Lindy είναι διαπροσωπική ψυχοθεραπεύτρια, ερευνήτρια, συγγραφέας και 

λέκτορας. Είναι ειδικός στη θετική ψυχολογία, την προσωπική ανάπτυξη και τη 

μετασχηματιστική μάθηση και την ενσυνειδητότητα. Είναι εκδότρια του Ευρωπαϊκού 

Διαπροσωπικού Ενημερωτικού Δελτίου και είναι βασικό μέλος της ευρωπαϊκής 

επιτροπής διαπροσωπικής έρευνας. Είναι ενθαρρυντική ομιλήτρια που έχει 

παρουσιάσει σε πολλά διεθνή συνέδρια, κάνοντας κάθε προσπάθεια να 

ενσωματώσει την αρχαία σοφία και πνευματικότητα με τη σύγχρονη επιστημονική 

έρευνα. Η Lindy είναι έμπειρη ποιοτική ερευνήτρια, εξειδικευμένη στην Εκτιμητική 

Έρευνα. Διδάσκει αναπτυξιακή ψυχολογία, θετική ψυχολογία, συμβουλευτική και 

ποιοτικές μεθόδους έρευνας. Επιβλέπει επίσης μεταπτυχιακές ερευνητικές εργασίες. 

Δημήτρης Τσιάκος  

Ο Δημήτρης έχει πτυχίο Ψυχολογίας από το Πανεπιστήμιο Κρήτης, καθώς και πολλές 

άλλες σπουδές, πτυχία, συμπεριλαμβανομένου ενός MSc στη βασική και 

εφαρμοσμένη γνωστική επιστήμη και ενός μεταπτυχιακού διπλώματος  "Clinical 

Supervision" από το Πανεπιστήμιο του Derby. Ο Δημήτρης είναι ο ιδιοκτήτης και 

κλινικός διευθυντής του Κέντρου Σύγχρονης Ψυχοθεραπείας & Ψυχανάλυσης στο 

Παλαιό Φάληρο. Είναι έμπειρος ψυχοθεραπευτής, εκπαιδευτής και κλινικός επόπτης, 

ασκούμενος σε ατομικό επίπεδο Γνωσιακής Αναλυτικής Θεραπείας και 

ψυχοθεραπευτής ομάδων. Έχει ολοκληρώσει την εκπαίδευσή του στην ομαδική 

θεραπεία στο ιδιαίτερα αναγνωρισμένο Ινστιτούτο Yalom Institute of Psychotherapy 

στις ΗΠΑ. Διδάσκει προπτυχιακά μαθήματα στις Ψυχολογικές Δοκιμές και Ομαδική 

Ψυχοθεραπεία. Ο Δημήτρης συμμετέχει επίσης στην παροχή πρακτικής άσκησης για 

τους φοιτητές. 

Πέννυ Βλάγκος  

Η Πέννυ διδάσκει στο NYC από το 1999, με εξειδίκευση στη διδασκαλία της 

Οργανωτικής Συμπεριφοράς και Διοίκηση Ανθρωπίνων Πόρων. Μέσω της 

επαγγελματικής της εμπειρίας ως Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού, είναι σε θέση 

να μεταφέρει στους φοιτητές της πραγματικά παραδείγματα από την εκτενή 

εργασιακή της εμπειρία τόσο στις ΗΠΑ όσο και στην Ελλάδα. Με πτυχίο Bachelor στη 

Διεθνείς Επιχειρήσεις και MBA από το Πανεπιστήμιο Loyola, έχει πλούσιες γνώσεις 

σχετικά με το ανθρώπινο δυναμικό και τον τομέα της Επιχειρησιακής Ψυχολογίας. Η 

Πέννυ επίσης προσκαλεί συχνά επαγγελματίες από τη Διοίκηση Ανθρώπινου 

Δυναμικού και αποφοίτους του ΝΥC για να μιλήσουν στα μαθήματά της. Φοιτητές 

απολαμβάνουν σε μεγάλο βαθμό το ζωντανό στυλ διδασκαλίας της, τον ενθουσιασμό 

της για το υλικό των μαθημάτων και τον προσιτό τρόπο. Το 2022 της απονεμήθηκε το 

"Βραβείο Αριστείας στη Διδασκαλία" στο New York College. 


